

## 请放心,这4类食品允许没有保质期

现在买预包装食品,看生产日期与保质期,已经成了消费者的一种日常生活习惯。近日,一消费者拿着一瓶配制酒,匆匆忙忙来市场监管部门反映,说他可能买到了假酒,因为酒瓶子上只有生产日期,没有保质期。

市场监管执法人员仔细看了一下,的确是只有生产日期没有保质期,但配制酒的乙醇含量却标示12%,看到这儿监管人员一下明白了。《食品标识管理规定》第九条规定:食品标识应当清晰地标注食品的生产日

期、保质期,并按照有关规定要求标注贮存条件。乙醇含量10%以上(含10%)的饮料酒、食醋、食用盐、固态食糖类,可以免除标注保质期。但绝大部分群众都不知道这个规定,听了监管人员的解释,消费者放心满意地走了。

然而好多群众又要担心了,不用标注保质期,那长时间存放还安全吗?能不能食用?其实乙醇含量超过10%(10度)以上的酒微生物几乎不能繁殖,其他生物、物理、化

学因素的长期影响,也不足以导致酒变质,因此,免除标识保质期是不会危害大家的身体健康的。食用醋、食用盐和固体糖类也是如此,这些食物在常温下是很稳定的,一般情况不会变质。但是,不标注保质期并不意味着这些食物就可以永久保存食用,如果一旦打开食用建议还是在六个月内吃完比较好,不然,如果放置不当,性质改变,就算不变质,多少也有点不安全哦!

毛仲鑫

## 积分兑换日用品,长效保洁有高招

文昌镇王家源村以“洁美家园积分兑换超市”为抓手,创新推出“积分兑换超市”新模式,村容“颜值”不断提升。

走进王家源村委大楼的积分兑换超市,可以看到货架上摆着毛巾、牙膏、香皂、垃圾袋、洗手液等生活日用品,而货品的标签上标注的不是日用品的价格,而是30、50、80、100等不同数值的积分。“洁美家园积分兑换超市”,用上个月清洁乡村、治污运维和庭院美化得来的积分换取日用品。

王家源村是市级美丽乡村精品村,为推动清洁乡村、治污运维和庭院美化等工作,村里每月分两次组织村“两委”干部、村民代表开展不定期上门检查环境卫生,重点检查农户污水处理设施的完好程度、清理垃圾及庭院美化情况,对达到标准的农户在巡查计分卡上印上红旗,同时发放精美的积分卡。

巡查组经全面检查后,进行严格打分:庭院美化给5分,房前屋后整洁卫生给10分,

治污运维达标给10分。每月检查两次,每次检查总分25分,一个月两次检查最高分值为50分。农户只要拿到30分以上的积分卡,就可以到积分兑换超市领取相应的日用品;月检查获得50分积分的农户,还在创建洁美家园光荣墙上予以张榜表扬。有了光荣墙,村民暗自较劲,比学赶超形成风气。

小小超市,促进了王家源村村容村貌大改观。

章建胜

## 开元度假村暑期自助晚餐力推“冰镇小龙虾”

7月1日到8月31日,千岛湖开元度假村每日推出暑期自助晚餐。本次自助晚餐主打菜品除了三文鱼、片皮鸭、烤羊排、烤扇贝、海鲜冰台等受欢迎的菜品外,还应广大吃货要求,用“冰镇小龙虾”替代香辣龙虾,尽可能的展现小龙虾本身的鲜味,再加上调料、酱汁的配合,回味无穷堪称吮指香味虾。另外,自助餐还新增了莲子、嫩菱等夏季天然食材,解暑降燥,更加丰富您的自助体验。自助餐原价188元/位,团购可享优惠价158元/位,



大众点评、美团网、百度糯米等团购网站有售。 余勇

## 有关“税”的事 请拨打“巧妹热线”

“巧妹热线”是淳安县国家税务局全力打造的一条24小时纳税服务咨询热线。今年以来,为深入推进税收工作“最多跑一次”改革,淳安国税对热线功能进行全面升级,纳税人不但可以通过热线咨询税收相关问题,还可以拨打热线(65060100)进行资料预审,涉税信息查询,甚至直接电话办理征期报表退回、申报密码修改、税款扣缴等常见业务。让纳税人能遇事先问,遇事先查,遇事先办,从而胸有成竹,不做冤枉事,不跑冤枉路。真正做到了让纳税人少跑腿甚至不跑腿,为“最多跑一次”改革工作提供了新渠道新思路。

叶张丽 唐德

## 省局采拍我县“放心农贸市场”示范创建典型

7月9日,省局市场处副处长江文泉、市场监管局市场处、采拍摄影工作小组一行放弃休息日,冒着酷暑,来到千岛湖农贸市场,开展“放心农贸市场”创建示范经验采拍工作。

省局拍摄工作组一行,针对新一轮创建中淳安市管局以创新“四多举措”开展全面部署,以及融合旅游放心农贸市场购物,提

升农贸市场建设管理水平的经验与做法。通过省局的采拍与省级电视宣传工作,将进一步造浓新一轮创建申报氛围,使社会各界从多个角度了解“五个放心”市场创建工作,形成全社会关心、老百姓支持、企业积极参与,共同营造放心市场创建申报活动的良好氛围。

邵永忠

## 县信用社授人以渔精准扶贫

常言道,授人以鱼不如授人以渔,因此想做好扶贫工作,“造血”环节就显得尤为重要。县信用联社以特色金融产品为切入点,开展精准扶贫工作,独辟蹊径,成果喜人。

位于姜家镇赤城村村民胡伟正,十年前因病致残,在政府、残联和信用联社的帮助下,他拿着2万元扶贫贴息贷款,于2013年在家乡因地制宜的办起了家庭农场,搞起了猪禽养猪。如今,伟正家庭农场可不折不扣明星企业,它以生态养殖为特色,荣获浙江省示范性家庭农场称号。

同在姜家镇的赤城村村民余诗华则是典型的因病致贫,他曾是姜家镇远近有名的养鸡大户,为给妻子治疗癌症,他花光了所

有的积蓄,还欠下了30万元外债。妻子病故后,他成了县信用联社“丰收爱心卡”的首批扶持对象,5万元小额助农信用贷款,让他又张罗起了鸡场,对生活重燃希望。

近年来,县信用联社利用“丰收爱心卡”为载体,加载“创业贷”“扶贫贷”“光伏贷”等多种经营性融资产品,并配套利率减免和财政贴息等优惠政策,鼓励低收入者和贫困人员开展自主创业和自主就业,实现自力更生。

截至目前,县信用联社已经发放“丰收爱心卡”2万余张,办理小额助农贷款600余户,累计发放信贷资金超亿元,彰显了普惠金融力量,赢得良好社会口碑。

徐晓辉



## 遗失

遗失淳安县蓝廷足浴店通用机打发票三联打孔无限额发票二份,号码07797277—07797278声明作废。